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Jak zvládat akce systému proti vám
S rozpuštěním dluhového/otrockého systému byl rozpuštěn i jakýkoli fiktivní dluh, který jste údajně
měli vůči systému. Přemýšlejte o tom chvíli!

Abyste  si  usnadnili  svůj  odchod  ze  starého  systému,  budete  muset  pochopit,  jakou  okamžitou
nápravu můžete uplatnit proti akcím, které proti vám „starý systém“ používá.

Ve dvou nedávných článcích na wakeup-world.com jsme diskutovali o metodě před OPPT, jak znovu
potvrdit svou autoritu nad mechanismem správy a řízení společnosti (viz část 1 a část 2). Tato
metoda je založena na poznatku, že:

Předchozí vlády byly korporace.1.
Odpovědnost za prokázání legitimity náleží těm, kdo si nárokují pravomoc řídit.2.

Studii o aplikaci této metody na základě skutečného případu můžete vidět v dokumentu Scotta
Bartla: What the FUQ? Často nezodpovězené otázky australské vlády.

Zjednodušeně řečeno, jádrem této výzvy bylo:

„Udělali jste jsi vůči mě nárok a já jsem rád, že váš nárok respektuji… nicméně bych si rád
ověřil, že jednám se správnými lidmi. Ukažte mi, že zastupujete skutečnou vládu této země,
tak jak byla ustavena při stvoření tohoto národa.“

V této situaci,  jakmile subjekt jednající  jménem Korporativní vlády  neprokáže svou legitimitu,
můžete kontrolu nad touto interakcí převzít z vaší strany zavedením podmínek, za kterých může
jakákoli interakce mezi vámi a dotyčnou právnickou osobou pokračovat.

Ve světě po OPPT je proces zpochybňování údajné autority firemních agentů (včetně těch, kteří tvrdí,
že zastupují vládu) v podstatě tento:

„Rád bych vyhověl vašemu požadavku… nicméně v judikatuře UCC existuje stále nevyvrácený
vklad, který zabavuje subjekt, který podle vás zastupujete. Nyní jednáte na svou vlastní plnou
odpovědnost. Tak mě prosím přestaňte obtěžovat. Pokud se rozhodnete znovu pokračovat v tomto
nároku, jakákoli budoucí interakce mezi námi bude probíhat za následujících podmínek…“

Vzhledem k tomu, že již tento jedinec nezastupuje právnickou osobu, měl by být tento zástupce –
jako fyzická osoba – informován o zdvořilostním oznámení (původní „Oznámení o zdvořilosti“),
které obsahuje „podmínky a pravidla“, za nichž jsou přijímány všechny budoucí interakce. Toto
oznámení nejen druhého informuje, ale dává mu možnost upustit od svého nezákonného
nároku vůči vám. Pokud s vámi agent zahájí další kontakt, uzavře mezi stranami osobní
smlouvu, která potvrdí, že souhlasí s podmínkami, které jste mu poskytli. Pokud vás kvůli
stejnému nároku kontaktuje druhý agent ze stejné bývalé korporace, zopakujte proces také s touto
osobou. Pamatujte: korporace už neexistují, jen jednáte s jinými lidmi jako vy za rovných
pravidel.

Moc je tu pro vás, abyste ji mohli ovládat
Povědomí veřejnosti  o  novém paradigmatu bude nějakou dobu trvat,  než se v  naší  společnosti
projeví. Dokud nebudou důsledky One People’s Public Trust široce známé a přijaté v komunitě, buďte
prosím ohleduplní k těm, kteří to ještě nevědí. Postupem času, až se jednotlivci probudí do nového
paradigmatu,  jednoduše  přestanou  jednat  jménem  bývalých  korporací.  Pokud  si  však  mezitím
uvědomíte, že někdo potřebuje obdržet Zdvořilostní upozornění, respektujte své postavení znalostí
a využijte příležitosti a uctivě druhého informujte. Také agenti bývalých korporací, bývalých bank a
bývalých vlád jsou jako vy a já: byli otroky stejného systému. Jen ještě neznají pravdu, a to je vše.
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V případě právních záležitostí není vhodné dávat Zdvořilostní upozornění s obchodními podmínkami
(bývalému) policistovi, který vás přímo zastaví na ulici. Také v tomto případě musíte vzít v úvahu, že
jsou jako my ostatní… a ve skutečnosti  vás pravděpodobně udají  nebo vás zatknou, pokud jim
předložíte dokument, který nebudou vědět, jak interpretovat. Dokud obecné povědomí nedosáhne
kritického  bodu  nasycení,  doporučuji  „uspokojit“  požadavky  nižších  úředníků  a
Zdvořilostní upozornění jim doručit až později, faxem, e-mailem, certifikovanou poštou…
nebo i osobně.

Má-li se věc dostat až k soudu, uvědomte stejným způsobem smírčího/soudce (nebo kohokoli v jeho
zastoupení) před plánovaným datem hlavního líčení. Nedoporučuji přivádět soudce do potíží tím,
že poskytujete podmínky až u soudu. Pokud budete respektovat a dovolíte mu, aby si před
slyšením v  soukromí  přečetl  Zdvořilostní  upozornění,  dosáhnete  lepšího  výsledku  pro
všechny bytosti zapojené do této interakce.

Pamatujte: proces vydávání Zdvořilostních upozornění je pro ty, kteří je dostávají, dobrou
výukou a zároveň nápravou vaší situace. Spolupráce mezi jednotlivci je klíčem k manifestaci
nového  paradigmatu  v  naší  společnosti.  Vzhledem  k  absenci  jakýchkoli  oficiálních  mediálních
informací  tohoto  problému  bude  veřejný  kontakt  s  One  People’s  Public  Trust  probíhat  pouze
prostřednictvím uctivého sdílení informací v rámci našich komunit a sítí.

Koneckonců jsme „Jeden Lid, stvořený Stvořitelem“.

Jaké mechanismy poskytuje OPPT?
Spolu s právním zánikem systému Korporativních vlád přichází i zánik množství zákonů a předpisů,
které  byly  vytvořeny  předchozími  legislativními  a  správními  strukturami.  Jako  příjemci  OPPT
zůstávají jediná pravidla hry pouze UCC, Univerzální právo (zákon) a Common Law (Zvykové
právo).

Univerzální zákon je v podstatě základní princip, který řídí chování mezi bytostmi. Univerzální
zákon je vyjádřen jako: „Jakákoli svobodná vůle je přípustná, kromě případů, kdy zasahuje do
svobodné vůle jiné bytosti.“ To je zásadní pro strukturu a fungování OPPT.

Common Law se odkazuje na „zákony judikatury“ vyvinuté prostřednictvím rozhodnutí soudců a
soudů po tisíciletí. Common Law je založen na zásadě, že je nespravedlivé zacházet s podobnými
skutečnostmi rozdílně při různých příležitostech (zásada „stare decisis“), a na zásadě „žádná škoda,
žádná ztráta“ („quieta non movere“).

Pro usnadnění našeho přechodu do světa po OPPT vytvořili správci nový právní rámec – založený na
Univerzálním právu a Zvykovém právu – který nám umožní vybudovat nový svět a demontovat ten
starý.

Jakákoli  osoba,  a  zejména  vojenský  personál,  jehož  přísahy  byly  zrušeny  právním
rozpuštěním korporace, pro kterou pracovali, se může „vědomě, dobrovolně a úmyslně“
připojit  k One People’s Public Trust jako státní úřadníci  (původně „Public Servants“).
Takto mohou chránit a sloužit lidu Stvořitele.

Státní zaměstnanci, kteří se rozhodnou vstoupit do trustu, jsou:

oprávněni a povinni chránit a uchovávat krev a životy všech lidí;
oprávněni zatknout všechny agenty a úředníky, vlastníky, operátory a korupčníky, kteří podněcují
soukromé měnové systémy, systémy vymáhání práva a otrokářské systémy;
oprávněni vniknout do jakéhokoli soukromého peněžního systému, sledovat, převádět, vydávat a
shromažďovat údaje v souladu se zákonem; a legálně vydávat a shromažďovat údaje;
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oprávněni k výkonu této funkce použít jakékoli prostředky a strategické zdroje.

Vojenský personál, který se pro toto rozhodne, má nyní k dispozici právní rámec, který mu umožňuje
opustit korporací ovládanou armádu a připojit se k OPPT, a aktivně tak přispět k obnově majetku ve
prospěch Jediného lidu.

Jako dobrý znalec lidské povahy bych řekl, že stále více agentů by tyto „rozkazy“ rádo přijalo!

Předání těchto „příkazů“ ještě neznamená, že úředníci přijdou a zastaví prvního inkasního agenta,
který vám zavolá ohledně vaší prošlé kreditní karty. Je odpovědností každého z nás – jako Bytostí
Stvořitele – pomoci těm, kteří ještě nejsou informováni, pochopit tuto změnu tím, že je budeme
informovat  a  poskytneme  jim  Zdvořilostní  upozornění.  „Exekuční“  příkaz  se  týká  skutečných
vlastníků zabavené korporátní vládní struktury, tj. 1 % obyvatelstva.

Prozatím má každá lidská bytost  odpovědnost za to,  aby ve svém každodenním životě
projevovala svobodu, kterou poskytuje One People’s Public Trust, a snažila se pomáhat
ostatním, aby ji pochopili, integrovali a projevili i v sobě.

Svoboda není zadarmo. Nese odpovědnost.

Změna začíná v nás.

Udělej správnou věc, hned. Přijmi svou zodpovědnost. Šířit slovo. JSME SVOBODNÍ!

Archív oficiálních dokumentů OPPT: https://archive.org/details/OPPTUCCFILINGS

– předchozí článek –

https://archive.org/details/OPPTUCCFILINGS
http://www.slovanskakosile.cz/2022/10/28/dejiny-vzniku-a-fungovani-oppt-2/
http://www.hupso.com/share/

